

寒假进入尾声 开学经济升温

寒假进入尾声,以“知识消费”“装备消费”为特点的“开学经济”也逐渐升温。近日,记者走访发现,邮城各大书店、文具用品店、眼镜店以及商场,到处可见学生和家长的踪影。

教辅书热卖

每到开学前,各类中小学教辅资料都会“热卖”。26日上午,记者来到位于通湖路的新华书店,只见各类辅导用书、练习册、字典等都按年级、学科整齐地摆放在书架上。不少学生和正在专心地选购所需用品。

市民李女士正忙着为孩子选购书籍,她抱着厚厚一摞书到收银台交费,语文、数学、英语等学科的教辅书一应俱全,数数有十多本。“不光要买各科的教辅书、练习册,还得再挑选一些课外书给孩子看看。”李女士表示。

“开学前一两个星期和开学后两三个星期都是图书销售的旺季,其中尤以教辅

书销售最火。”新华书店收银台工作人员说,这期间一些销量好的教辅书籍会出现断货现象,虽然书店会持续补货,但还是希望学生和家能尽早购买所需要的教辅书籍。

随后,记者又走访了市区几家个体书店,这些书店老板均表示,他们已按惯例提前购进了一批辅导教材、真题试卷、练习册等,以满足学生和家长的需。

眼镜店“火”了

临近开学,眼镜也成了热销的商品之一。连日来,市区各大眼镜店里学生的身影明显多了起来。

“这几天来配眼镜的学生很多,我们一天都会卖出几十副眼镜,有的是第一次配眼镜,有的是因为近视度数加深,来重新配一副新的眼镜,价格大都在300元左右。”市区某眼镜店工作人员告诉记者,每年开学前,都是学生验光配镜的高峰时期。

一名正在选购眼镜的初二学生告诉记

者,原本自己近视只有100多度,但由于在假期中看电视、玩电脑,导致用眼过度,度数上升了不少,所以需要重新配一副眼镜。

电子学习产品受青睐

除书包、文具盒、笔等一般文具外,近年来,点读机、电子词典、学习机等各类电子学习产品也受到众多学生和家长的青睐。

在一家卖场电子学习产品专柜前,记者看到不少学生和正在咨询、试用和购买点读机、电子词典、学习机等电子学习产品。一位正在体验一款点读机的小学生告诉记者,他的英语成绩不太理想,许多句子、单词读音都记不住,所以想买一台点读机。他说,“点读机可以放慢速度,还配有动画,有利于帮助我课后学习。”

该专柜工作人员告诉记者,点读机等电子学习产品对孩子的学习十分有帮助,受到不少家长和学生的青睐。上午已经卖出去几台了,销量不错。

夏慧

『保证金』吸引流动摊贩按时『上下班』

城管部门合理布点严格管控效果佳

本报讯 东门广场是商业街南入口,一直以来是流动摊贩青睐的“热土”,城管与小贩“游击战”持续不断。为改变这一现状,规范早市餐车等摊贩经营秩序,减少对周边群众生活和交通秩序的影响,根据《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》的相关规定,结合对东门广场长期管理经验,城管执法大队在东门广场选址设置便民疏导点,同时引用“保证金制度”严格规范摊贩作业时间和地点,实现对流动摊点的长效有序管理,得到周边市民的交口称赞。

2014年,城管执法大队对东门广场及中医院周边开展多次市容环境整治行动,实施包括分班错峰时管理、定人定岗管理、层级管理路段责任制等方法,在流动摊点管理方面取得一定成绩。但部分流动摊点经营户不服从管理,长期和执法队员“打游击”,利用巡查间隙在商业街入口大肆占道经营,影响交通,随地丢弃垃圾,引起市民的强烈不满。

针对这一情况,城管执法大队及时调整管理思路,通过借鉴金湖、宝应等地实践经验,决定“变堵为疏”,在控制总量的前提下实现流动摊点秩序化。为此,多次召开流动摊点经营户座谈会,详细说明便民疏导点布点原则、管理细节和实施意见,提出“不占道摆摊、不影响交通、不污染环境、不拖延收摊”的“四不”要求,得到与会经营户的一致认同。为做到执法公正,便于监督,辖区中队与各经营户签订经营责任书,收取一定保证金并当场开具收据。此后,执法队员在日常巡查过程中,对违反责任书的经营行为及时拍照取证,经当事人签字确认,依约扣除部分保证金,使得东门广场摊贩“打游击”现象极大减少,保证金制度实行以来,摊贩拖延收摊行为大大减少,基本上都能保持按时出摊、按时收摊、及时保洁。

据悉,目前,城管执法大队已将东门广场的操作经验运用到新华园菜场周边、玉带园背街巷道和南海菜场周边,统筹兼顾管理与服务,便民与利民的关系,着力解决市容管理工作的突出问题。

王锐 郭玉梅

今年政法工作突出『法治为民』

建好『三级平台』 推进『四项工程』

本报讯 记者从有关部门获悉,今年我市政法工作将以争创“全省社会治安安全市”和“全省法治建设示范市”为目标,建好“三级平台”,推进“四项工程”,进一步突出“法治为民”,深化平安法治建设,打造过硬的政法队伍,全力维护社会和谐稳定。

据悉,建好“三级平台”即加快市、镇、村三级社会管理服务平台和综治信息平台规范化运行。市级层面制定出台推进市社会管理服务中心规范化建设的实施意见,充分发挥中心资源整合、功能聚合和工作融合的功能,使之

成为统筹协调全市政法综治工作的枢纽性平台。各乡镇(园区)将重点抓好社会管理服务中心阵地建设、制度建设、运行机制、标牌标识和台账建设规范化,在窗口设置上注重群众需求、突出服务功能、着力积聚人气,使之成为整体联动的实战性平台。村(社区)将依托现有“一委一居一站一办”组织架构,由村(社区)党组织书记或村(居)委会主任担任综治办主任,建立健全工作制度,实行综治办、治保会、调委会、警务室等一体化运作、人员一体化管理、业务一体化安排,筑牢慰问工作的第一道防线。并探索为村(居)民代办各类社会管理事务,同时配备配强以网格员为主体的工作力量,使之成为覆盖城乡的基础性平台。

与此同时,今年,我市还将以化解影响民生、影响稳定的重点难题为抓手,进一步推进法治建设工程、综治平安工程、信访维稳工程和过硬队伍建设工程,切实履行好维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责使命。

郭玉梅



春节长假已经结束,市汽车客运站也迎来返程高峰。为保证春运安全,市汽车客运站组织人员加班加点,加大对客车和旅客行李的安全检查力度。

图为旅客正在依次通过安检。

王林山/摄

责任编辑
袁慧

高邮市顺通财务咨询有限公司

会计代账、会计咨询、代办公司注册及税务部门各项手续

联系人:徐毓顺

手机:18036237123 13405575999

地址:高邮市东方御景东区8幢717室(汽车站珠光路向南300米路东)

选择顺通 一起成功

出租或出售

现有位于高邮市文游南路船闸南100米处厂房及办公楼一处对外出租或出售,面积约5200平方米,水、电齐全,欢迎有意者前来洽谈。

联系人:陈先生

电话:0514-84065111

13092062777

中小学期伙食费标准公布

分四阶段收取 最高为16元/天(全伙)

本报讯 2015年春季学期开学在即,记者从市教育局获悉,今年春学期,我市中小学期伙食费标准仍按幼儿园、小学、初中、高中四个阶段分层次收取,最高为16元/天(全伙)。

据了解,根据相关通知精神,今年春学期我市中小学期伙食费标准为:幼儿园全伙8元/天,其中上午点3元(含牛奶1.8元)、中餐3.8元、下午点1.2元;小学全伙12元/天,其中早餐2.5元、中餐5.5元、晚餐4元(小学中午一顿6元);初中全伙14元/

天,其中早餐3元、中餐6元、晚餐5元;高中全伙16元/天,其中早餐3元、中餐7元、晚餐6元。

此外,市教育局还专门发出《通知》,要求各学校不得强行要求学生在校就餐,必须使用市教育局统一印制的学生伙食费专用收据,所收取的费用必须进入专用账户。同时,新学期开学15日内,各学校(幼儿园)必须填好伙食学生花名册和汇总表等,上传市教育局服务中心,并在班级内张贴公布,不得漏报和瞒报。

管玮玮

湖西大堤堤防绿化景观项目招商合作公告

一、工程概况

治淮工程整治结束后,高邮湖湖西大堤堤长达62.87公里,为三级堤防,可利用土地面积约4000亩左右。为充分开发利用高邮湖原生态的沿湖自然环境和旅游资源,有效发挥各方资源优势,本着公平自愿、互惠互利的原则,我局拟与有实力的公司进行长期友好合作,将堤防迎水面、背水面两侧建设为集苗木花卉观赏、家禽家畜养殖、瓜果蔬菜采摘、餐饮、娱乐、休闲为一体的生态旅游项目。现公告邀请符合条件的对象,洽谈合作事宜。

二、招商合作条件

1. 合作主体必须是在中华人民共和国境内注册的具有独立法人资格的公司。
2. 公司应具有园林绿化资质三级以上(含三级)、注册资金5000万元以上(含5000万元)。
3. 公司应具有自主投入8000万元以上的苗木及管护投入的实力,且必须保证在20年合同期满后,无偿在堤坡两侧各留一排风景树、在路肩两侧各留下一排行道树(大约4万株左右,留下的成材景观树木必须是租赁初期栽植的树木,且租赁初期栽植的树径在10

公分以上、高度在2.5米以上,并要达到品种高档、布局合理、规格达标、树形漂亮、能一次成形成景的要求)。

4. 公司必须在2010年以来承建过5个及以上类似项目工程。

5. 招商项目不接受联合体合作投资。

三、相关招商资料的递交

凡有意来邮合作并满足上述条件的公司,请派本公司代表于2015年2月26日至2015年3月4日(休息日照常工作),每日9:00至11:30、14:00至17:00,将本公司营业执照副本、业绩证明、法定代表人授权委托书、委托代理人身份证,到水利局二楼工管科递交。

四、发布公告的媒介

本次招商公告同时在《中国高邮网》、《高邮日报》、《高邮水务网》发布。

五、联系方式

单位名称:高邮市水利局
单位地址:高邮市府前街134号
联系人:郭德华 邵天宝
电话:0514-84659820 15952517788 15895730308
传真:0514-84064169